



## В Москве по факту убийства девушки возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства 18-летней девушки, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 июля 2016 года в одном из жилых домов жилого корпуса города Зеленограда в городе Москве прибывшая скорая помощь обнаружила тело молодой девушки, смерть которой по предварительным данным наступила от удушья. Так же в квартире был обнаружен 22-летний молодой человек с резаными ранами рук. Его в тяжелом состоянии доставили в больницу для оказания медицинской помощи.

Следователями проверяются различные версии совершенного преступления, одной из



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

основных является убийство, совершенное на почве ревности.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1057577>